

女孩的童年



女孩的童年和男孩不太一样。她是经常会哭的,被老师批评后会哭,被同学欺负后会哭,裙子被弄脏后也会哭。

童年是自己折出一个美丽的爱心。

童年是自己画出一朵漂亮的小花。

童年是自己捉住一只五彩斑斓的蝴蝶。

是看了别人穿新裙子,心里有些羡慕,跑到家里,穿上妈妈的高跟鞋,又找出妈妈的裙子穿上,还拿着妈妈的香水往身上乱喷。

是看了街上有卖芭比娃娃的,非缠着爸爸妈妈买一个。

是看见路边有几朵不起眼的小花,摘下来,编成一个花环,戴在头上。

是下课和同学谈论着,昨天晚上梦见自己变成了一位小仙女。

是一听到歌声,就情不自禁地开始跳舞,最后都陶醉在音乐中。

女孩的童年是多么美好、快乐,但时间是那么短暂,如果你是女孩,那么你也知道。

文亮小学四(1)班 袁佳懿
指导老师 余科

龟兔赛跑新编

兔子自从上次比赛跑步输给了乌龟,就一直想和乌龟再比一次,赢回自己“跑步达人”的称号。

听说兔子要和乌龟再比一场,森林里顿时炸开了锅。于是,狮子大王邀请所有的动物来观看,并让大象当裁判。兔子和乌龟不敢懈怠,在家勤学苦练。

比赛终于到了,金灿灿的太阳照耀着大地,小花和小草舞动着身子为乌龟和兔子加油。小动物们热火朝天地讨论着谁会赢。

“砰!”比赛开始了!兔子和乌龟在加油声中奋力向前跑去。兔子的速度很快,它脚底生风,周围的景物在它的眼里快速地向后倒去;乌龟也不甘示弱,它从口袋里掏出一双快步行走鞋,立马也追了上去,来到兔子身旁,向兔子比了一个“剪刀手”。兔子看见乌龟跑得这么快,心里大吃一惊。就在这时,意外发生了,乌龟一不注意,被脚下一颗石头绊倒了,重重地摔倒了。兔子看到乌龟摔倒,心想:哈哈,这下没有人阻止我拿第一了。可它又转念一想:不行,万一我不去救它,它的伤势恶化了怎么办?兔子想了想,还是跑了回去,把乌龟给背到了医院。

虽然乌龟和兔子都没有在规定的时间内到达终点,但是,乌龟醒来后得知此事,和兔子成了最好的朋友。

北城小学五(4)班 戴智炫
指导老师 唐丽娟

快乐的烧烤

最近疫情严重,我们不能到处串门,但是心心念念的周末我不能一直窝在家里。因此星期六,我们开始计划去奶奶家吃烧烤。星期六晚上,妈妈提前把烤串订好,放在冰箱里。我也把烧烤调料准备好了。

周日早上,刚刚睡醒的我站在阳台上往外一看,呀!小区地面潮湿湿的,夜里肯定是下雨了。我心里想:今天烧烤估计吃不成了!这时妈妈跑来告诉我:今天的计划照旧,准备去奶奶家!我赶紧拎上烧烤和调料,冲出家门。一路上,我们听着音乐,看着风景,有说有笑。

经过一小时车程,我们到了奶奶家。爸爸搭好烧烤架,妈妈负责生火,我在旁边帮妈妈扇风。一切准备就绪,开始烧烤了,我又是刷油,又是翻烤串,忙得不亦乐乎!过了几分钟,烧烤的香味扑鼻而来,大家吃得津津有味,我也忙得满头大汗。大家都夸我是“杨大厨”,别看我脸上很害羞,其实心里乐开了花!

北城小学四(18)班 杨亦澄
指导老师 曹琳

陶罐和玻璃罐

陶罐被人们送到博物馆后,被科学家改造成了不易碎的物体,而且它被放在一个显眼的好位置,可以让大家触摸的好位置。

在一个阳光明媚的星期天,陶罐遇到了一个被小姑娘抱在怀里的玻璃罐。陶罐觉得自己以前战胜过铁罐,再加上玻璃罐易碎,这次肯定能把玻璃罐消灭得一干二净,所以凶巴巴地对玻璃罐叫道:“你这个弱小的东西,可别在我身边,小心被我碰成碎片!”

“别生气,你要碰就碰吧,把我碰成碎片也可以,只要你开心。”玻璃罐抖动着身子小心翼翼地回答。“我就知道你会这样回答,你这个软弱又胆小的东西!”陶罐恶狠狠地说。

“您可别这么说,我们应该友好相处……”“闭上你的嘴!”陶罐火气上升了,“你竟敢与高贵的我谈话,真是厚颜无耻。”玻璃罐不再理会陶罐。

过了几天,小姑娘又抱着玻璃罐来到了博物馆,这次陶罐一言不发,直接向玻璃罐扑去。“啪”的一声,陶罐掉到了地上,科学家的发明并没有成功,陶罐碎了。

北城小学四(15)班 陈芷芮

指导老师 郭心怡

成功始于梦想

今天,我怀着无比激动的心情读了《习近平新时代中国特色社会主义思想学生读本》。习爷爷说:“伟大的事业始于梦想,有梦想就有目标,有希冀才会奋斗。有梦想,有机会,有奋斗,一切美好的东西都能被创造出来。”

每个人都有自己的梦想,成功始于梦想。张桂梅奶奶的梦想是为大山里的女孩点亮人生。她耗尽了自己一生的心血,创办了女子高中,让大山里的女孩接受了教育。袁隆平爷爷的梦想是“禾下乘凉”,他从小就立志长大后学农,把研究植物作为自己终生的事业,成为了杂交水稻的创始人。

作为一名少先队员,我也有自己的梦想——当一名无私奉献的老师。我要把知识全部传授给山区里的小朋友,让他们体会到读书的快乐,走出大山,去看看城市的繁华,去饱览祖国的大好河山。

我深知伟大梦想不是等得来、喊得来的,而是拼出来、干出来的。天上不会掉馅饼,只有脚踏实地,真抓实干才能梦想成真,否则就是黄粱美梦一场。首先,我要牢记习爷爷的教诲,感党恩、听党话、跟党走,不忘初心,坚持梦想。其次,我应该德智体美劳全面发展,遵纪守法,尊师重道,勤俭节约,讲文明懂礼貌,做一个品德优先的新时代好少年。当然,梦想的实现离不开学习。我应该刻苦学习科学文化知识,克服学习当中的困难,迎难而上,勇于尝试,敢于创新,改掉粗心大意、浮躁、爱抱怨的坏毛病,做一个专心致志,有耐心、有责任感、有担当的人,用新理念、新知识、新本领去创造新生活。同时,我要从身边的小事做起,多关心帮助别人,多做有利于集体的事情,真正做到自己的事情自己做,别人的事情帮着做,公益的事情争着做。

虽然实现梦想的这条路还很漫长,但是只要我持之以恒追求,以顽强的意志应对挑战,梦想终究能够实现。

北城小学五(13)班 章语涵

指导老师 许芹

做家务的一天

吃过午饭,我提议和奶奶一起打扫卫生。奶奶扫地,我拖地,但是拖地也没那么容易,特别是头发比较难拖干净。还有一处污渍,我用了九牛二虎的力气才拖干净。看来以后吃东西时要注意保持地面清洁,有了污渍就要及时清理。在我和奶奶的共同努力下,地面卫生总算做完了。

第二项工作是擦玻璃,首先我准备好水和抹布,然后我就用湿抹布在玻璃上面上下左右擦了擦,发现不仅没能把玻璃擦干净,还越擦越脏,我只能向奶奶请教。奶奶耐心地告诉我,用湿抹布擦完后需要用废报纸再擦拭一遍,这样玻璃就透亮了。听了奶奶的

建议,我迫不及待地按照奶奶的方法开工了,果然擦得非常干净,奶奶看到我的劳动成果,竖起了大拇指。

通过这次体验,我感受到做家务的辛苦,感觉奶奶特别不容易。所以,我以后要经常和奶奶一起做家务,这样可以减轻奶奶的负担。

天元小学二(2)班 陶怡然
指导老师 马俊菁

闷热的天气

高温天气已经持续一个多月了,今天天气尤其闷热。风儿不愿意和树叶玩耍了,树叶也不愿意低声合唱它们的歌谣了,空气似乎凝固住了。

吃早饭的时候,奶奶和妈妈说今天下午可能会下雨。我听了开心地跳了起来:“哇!真的太好了,快快下雨吧,这样就能凉快一点了。”我开心地跑去找哥哥,告诉他这个好消息。中午更加闷热了,热辣辣的太阳无情地烘烤着大地,路上的行人寥寥无几,只有汽车来回穿梭,知了在枝头高亢地叫着,草木都垂头丧气,好像在对这闷热的天气做着无声的抗议。

可是等到了晚上都没下雨,我的心情有点失落,真的希望下场雨让大家凉快一下呀!希望炎热的天气快点过去!

天元小学三(4)班 高徐博
指导老师 江燕

可爱的蚕豆

一间绿房子,住着绿宝宝,盖着白棉被,好吃又好玩。你猜它是谁?哈哈!它就是可爱的蚕豆宝宝。

胖乎乎的蚕豆像一个胖娃娃,睡在毛茸茸的睡袋里。双手用力捏开它们的睡袋,沿着细长的缝隙向两边掰开,“啪”的一声,蚕豆宝宝们争先恐后地蹦出来,露出一层洁白的棉被。蚕豆宝宝们躺在柔软的棉被上,一定睡得特舒服!它们穿着嫩绿的衣裳,戴着小巧玲珑的发箍,有绿发箍,还有黑发箍,真是可爱极了!

我好奇地拿起一粒蚕豆,滑溜溜、硬邦邦的,凑近闻一闻,一股清香扑鼻而来,沁人心脾,那是大自然的清新。

中午,学校准备了一道美味佳肴“葱爆蚕豆”。煮熟的蚕豆变了样,颜色变深了,我迫不及待地咬上一口,齿颊生香,令人回味无穷!同学们都对这道菜赞不绝口,一扫而光。

一颗颗绿油油、胖乎乎的鲜嫩蚕豆,是不是很可爱?小伙伴们,让我们一起享受春天的滋味吧!

天元小学三(4)班 王栩故
指导老师 江燕

濠河夜景

今天晚上,空气中难得有一丝夏季的清凉,微风吹拂在脸上特别舒服,我和奶奶决定一起去濠河散步。阵阵凉风吹起平静的河面,美丽的晚霞映入水面轻轻地摇晃着,好像在对人们说:“你们好呀!欢迎你们的到来!”

河边的柳树姑娘正甩着她又细又长的辫子和风一起跳舞,小树林里的霓虹闪烁着五颜六色的灯光,使树儿、花朵、小草更加美丽了。

随着夜幕慢慢降临,再看一看河面,游船三三两两,游船的后面激起了层层浪花。这时候人也渐渐变多了,抬头一看,一个弯弯的月亮挂在天空,就像一条船在空中航行。

我和奶奶缓步向前,一边欣赏着夏季独有的风景,一边享受着河边丝丝的凉风。我们来到了凉亭,凉亭里爷爷奶奶们围坐一团聊着天,叔叔阿姨们坐在一旁吹着河风似乎是在冥想,还有一群孩子在嬉戏打闹。我和奶奶看到如此和谐欢乐的场景,忍不住拍了好多张照片。站在亭外抬头眺望,可以看到远处的电视塔,塔上面有很多漂亮的霓虹灯,好像调皮的星星在对我眨着眼睛。

这就是我家附近的濠河风景区,是不是很美丽呀!你们是不是也很想亲眼见见这美丽的风景。

天元小学三(4)班 李诗宜
指导老师 江燕